



本报今日菏泽“爱心送考”公益活动正式启动

200余辆爱心车领“爱心军令状”

考生凭准考证可免费乘坐本报“爱心送考车”标识车辆



为爱心车主代表发放“爱心送考车”标识牌。本报记者 邓兴宇 摄



本报菏泽6月3日讯(记者 李凤仪) 3日,由齐鲁晚报·今日菏泽联合菏泽交警、交通部门共同发起的“爱心送考”公益活动正式启动,6月7日至9日正式执行。届时,考生凭准考证可免费乘坐贴有本报“爱心送考车”标识牌的车辆。

高考事关考生一生转折点,情系万家。又到高考季,为了帮助考生安全、准时到达考场,本报联合菏泽交警、交通局两单位

共同发起爱心送考活动,这是自2011年本报创刊以来发起的第五次爱心送考活动。

6月3日上午,菏泽市交通运输局道路运管处城区客运科、菏泽市公安交警支队交管大队相关负责人,雷锋车队、爱心企业代表、爱心的哥代表、爱心私家车主等齐聚本报今日菏泽编辑部,举行爱心送考公益活动启动仪式,张贴爱心送考车统一标识牌。

“帮助每一位考生顺利参考,践行公益事业,这是我们不变的理念。”在爱心送考车启动仪式上,齐鲁晚报菏泽记者站

站长黄体军表示,每年高考,考生的命运牵动着全社会的心。齐鲁晚报·今日菏泽“爱心送考车”启动以来,已帮助千余名考生解决了出行问题,也向社会宣扬了“公益”与“互爱”的理念,成为了今日菏泽的一个品牌活动。

启动仪式上,各爱心单位及爱心人士均表示,不仅要拿出爱心和热情,更要对考生、对自己参加的活动负起责任。菏泽“雷锋车队”、郓城“雷锋车队”、风行菱智菏泽恒驰4S店、菏泽吉豪汽车销售服务有限公司、菏泽广汽传祺4S店、长安

马自达菏泽祥通4S店、东风标致鑫狮4S店、菏泽铂程汽车销售服务有限公司、菏泽博爱医院、菏泽沁园净水器公司、安利(中国)日用品有限公司菏泽分公司、山东新洲房地产开发有限公司等爱心企业均持有一颗践行公益事业之心,免费接送考生。

目前,全市贴有本报“爱心送考车”标识牌的200余辆爱心车已经准备好,高考期间将免费接送考生参加考试。考生见到贴着“爱心送考车”标识牌的车辆,凭准考证招手即可免费乘车到考场。

交警部门:
为爱心车开辟绿色通道

交通部门:
出租车
“就近”服务考生

在“爱心送考”启动仪式上,菏泽公安交警支队交管大队副大队长沈祥峰表示,高考期间,交警尽力为爱心送考车、为高考工作提供优质高效的服务。

6月7日,菏泽就将进入高考时间。菏泽交警部门不仅会本着特事特办原则,为爱心送考车开辟绿色通道,届时还将全方位为考生提供警车护送、疏堵保畅、应急救助、温馨提示、安全宣传等各种服务,确保所有考生安全、准时入场考试。

“交警还对考生的需求和一些意外做了部署准备。”沈祥峰说,针对历年考生忘带准考证、身份证件等多发情况,交警将在各个考点不间断巡逻。遇有忘带准考证考生的求助,交警将以最快的速度接送考生。

同时,在各考点固定一辆贴有“考生服务车”标志的警车,配备饮水机、应急药品、防暑药物等物品,随时接受考生和学生家长的求助。



为菏泽沁园净水器公司爱心车发放车牌。本报记者 邓兴宇 摄

公共汽车公司:
高考期间
考生可免费坐公交

菏泽市公共汽车公司创优办主任胡爱香表示,高考期间,凡是持2015年高考准考证的考生均可免费乘坐公交车。而且公司将投入全部运营车辆414部,加强区域时段合理调整、加密班次,做到正点出发,准点运营,以满足广大考生和家长的需求。

社会热情:
“雷锋车”继续服务考生

菏泽“雷锋车队”今年继续加入本报组织的“爱心送考”队伍,该车队已连续十余年免费接送考生,已成为菏泽著名爱心品牌,为众多考生提供了诸多方便,也为菏泽的的哥的姐及社会各界树立了榜样。

雷锋车队队长龚心全说,免费接送考生已经成为雷锋车队的一项传统,今后

还要继续做下去,每年都要为考生提供力所能及的便利。

龚心全的车上还有一个为考生专门准备的小药箱,里面有晕车药、感冒药,还有清凉油。他告诉记者,每辆雷锋车上都备有这些常用药,高考期间接到考生,都会主动拿给他们清凉油,好让他们保持清醒的头脑走进考场。

“爱心送考”名单:

- 菏泽“雷锋车队”
- 郓城“雷锋车队”
- 风行菱智菏泽恒驰4S店
- 菏泽吉豪汽车销售服务有限公司
- 菏泽广汽传祺4S店
- 长安马自达菏泽祥通4S店
- 东风标致鑫狮4S店
- 菏泽铂程汽车销售服务有限公司
- 菏泽博爱医院
- 菏泽沁园净水器公司
- 安利(中国)日用品有限公司菏泽分公司
- 山东新洲房地产开发有限公司
- 此外,还有众多爱心人士报名参加。

护航中高考

确保餐饮食品安全

本报菏泽6月3日讯(记者 董梦婕) 日前,菏泽市食品药品监督管理局印发《关于加强中高考期间餐饮服务食品安全监管工作的通知》,要求各县区监管部门及早研究部署,结合考试规模和考点设置情况,在中高考前开展学校食堂、考生集体食宿点、考生集体用餐配送等单位的全面检查,排查各类食品安全隐患。

日前,市食品药品监督管理局针对性地研究制定监管工作方案,突出监考人员食宿保障单位、考生集体用餐配送单位、学校食堂、考生集体食宿点、学校周边餐饮服务单位五个重点,统筹市县乡三级监管人员开展专项检查。

重点检查餐饮服务单位许可资质、食品采购、储存管理、食品加工过程关键环节质量控制、从业人员健康状况及食品添加剂管理、餐饮具清洗消毒、食品留样管理等内容,督促餐饮服务单位严格执行各项食品安全管理制度。

检查过程中,对发现的薄弱环节和突出问题,要求跟踪监督有关单位限期整改,对整改不能及时到位的餐饮单位坚决取消保障资格。

与此同时,要求各县区食品药品监管部门加强宣传引导和应急处置工作,提前发布食品安全警示,发放《致考生及家长的一封信》,联合教育部门加强考生饮食安全教育,增强考生食品安全意识和自我保护能力;建立健全突发事件处置预案,确保信息畅通,及时妥善处置突发餐饮服务食品安全事件,全力保障中高考工作顺利进行。

整治文化环境

本报菏泽6月3日讯(记者 李德领) 为给2015年高考、中考学生创造一个宁静安全的复习考试环境,牡丹区文化市场综合执法局即日起到中、高考结束,将开展高考、中考期间文化市场专项整治行动,重点对考点、考生驻地和周边的歌舞、棋牌室、游戏娱乐场所、网吧以及演艺活动的有效监管。

执法人员将加强对歌舞娱乐场所、棋牌室、电子游戏厅的监管。复习考试期间,牡丹区文化市场综合执法局分成3个执法小组,对城区各娱乐场所、棋牌室、游艺室开展拉网式巡查,确保复习考试环境宁静安全。在高考、中考期间特别是中午和晚上等重点时段对校园周边网吧进行重点检查,坚决查处网吧违规接纳未成年人进入、超时经营等违规经营行为。

同时,将严查高考、中考期间的各种演艺活动。及时查处高考生、中考期间发生的其他文化经营场所噪音扰民问题,实现对噪音的有效防范和控制。并落实24小时值班制度,强化对部分重点地段和重点场所的执法监管,保持对噪音扰民等违法经营活动的高压打击态势,为广大高考、中考学生提供一个宁静安全的复习考试环境。